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B(H)

O ydpoc B(H) tov gpaypévey tehectadv T: H — H oe éva yodpo Hilbert
ebvan Thiene (ywpoc Banach) ye v vépua teheoth

ITIl = sup{lIT&ll : €€, (€] =1}
Emuniéov, o B(H) eivar dhyeBpa we mpoc Ty oOvieoT TEAECTOV xou
TSIl < TSI

Axbun, yio xdde T € B(H) vndpyet (povodixde) T* € B(H) (culuyhc) e v
WwoTnTo:

(T&In) = &IT™n),  VEmeH.
Téhog, woylel n C*-BLoTnTOL:

17l =TI
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C*-dhyePpec

Oploude

Mo dhyeBea Banach etvon puor pryaduery dhyePpat A ue o mhien
UTOTOANATTAAGLUC TIXT] VORUAL:

labll < [lalllb] Va,b e A
Mot C*-8hyePpa etvan wio dhyeBpo Banach A pe pua evélin *: A — A:
(a4 Mb)* = a* + \b*, (ab)* =b*a*, a** =a, yw xdde ab,€ A, A € C,
Tou ixavornolel Ty CH-BioTnTos
la*al| = [la]l* Va € A.

‘Evoc *-opopoppiouds ¢: A — B uetall C*-olyeBpndv elvor yiol ypouuxt
anewévion pe d(ab) = ¢(a)p(b) xou d(a*) = ¢(a)* v xdde a,b € A.

Ané tov opioud éneton dpeca 6t ||a*|| = ||al| v xdde a € A xon av n A €yel
povéda 1, téte ||1]| =1 o 1% = 1.
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Hopadetyyora

o C

e Mp(C): n x n mivoxec ye tig ouvidec mpdelc mvdxwy, [a;]* = [a;],
IA|| = sup{||AE]l2: €€ 2, ||¢]lo =1}

e B(H)

o C(K): o ouveyeic ouvapthioeic f: K = C, 6mou K ouunayric Hausdorff ue
Tic xotd onuelo mpdlele, £*(x) = f(x) xou Ty vopua supremum.

e Co(X), 6mou X tomuxd oupnayhc Hausdorff. O cuveyeic ouvapthoeic
f: X = C nou undevilovtar 670 dmnetpo, dnh. yio xdde € > 0 undpyet
ouurayéc K C X, dote [f(x)| < e yi xdde x € X\ K. Me tic Biec npdieic
xou vopua 6nwe otov C(K).

e (°(8): ou gpaypévec cuVaPTHOELS EVOC cuvoloL S.
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Movadomoinon

e xéde C*-dhyePpa A ywplc povéda pumopolue vo emouvdpouye o
A=AaC
(@, A)(b, 1) = (ab+ Ab + pa, Ap),
(a,2)" = (a", %)
I(a, M) = sup{llab+ Ab|| : b€ A, [lb] =1}.

H A eivo C*-&yePpa pe povéda (0,1) xaw 1 A tawtileton pe 10 xheloTd WBeDdeS
{(a,0): ae A} ¢ A.
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Pdouo xou poacuotixt axtiva

Optouodc

Av A eivon o povodiobor C*-8hyeBpor xou Inv(A) to odvolo twv avtio teéduumy
o TolyElwY TNS, To Pdoua evog ctolyeiov a € A elvou

o@)=oc4(@)={AeC: M—ad¢inv(A)}.
Av n A etvou un povadada, to @dopa tou a € A opileton g
o(a) = o z(a).

e avthv Ty nepintwon, éneton 0 € o(a).
H gaocyatnr axtiva tou a € A oplleton w¢

r(a) =sup{|A|: A €o(a)}.
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Oedpnuo
T x&de p € Clz] xou xéde a € A, o(p(a)) = p(o(a)).

Ocwpenua (Gelfand)

To @doua o(a) etvou pn xevd oupmoyés utoovvolo tou dioxou ue xévtpo 0 xou
oxtiva ||al|. Edwérepa, r(a) < ||a|.

[apatrenon
o Av A= C(K) 6nou K ocuunayhc Hausdorff, tote r(f) = ||f||, S16T1

o(f) = F(K).
a= (5 3).

o Av A = M,(C) xou
t6te ||lal| =1 eved r(a) = 0, SubTL To pdopa evée mivoxo cUUTITTEL UE TO
GUVOAO TV WBLOTLIGY TOU.
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‘Eva a € A Myetou:
@ autoouluyéc av a* = a
@ guololoyixd av aa* = a*a
e mpoforf av a = a* = &

e opVouovadiiio av aa* = a*a = 1 oty nepintwon mou n A €yel povdda.

ITpbtaon
Q@a=a= o(acCR
Q@ aa*=a*a=1 = o(a)CT
@ a=bb = o(a) CR".

Oedpnua

‘Eotw B o C*undhyeBpo pioc povadiaiag C*-dhyeBpag A nmou mepléyet tnv
povéoda e A. Tote

oa(b) =op(b) VbeB.
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Ocepnuo (Beurling)

r(a) = lim [la"|""

Affuper

Av aa* = a*a, téte r(a) = ||a||.

Av a*a=aa’, ot ||a|* = ||a"a|* = ||(a*a)*(a"a)| = [|(&%)"&®| = [|&%>.
Enopévec ||a||2 a2 || xou emarywynd ||al?’ = [|a'|| yia xdde n. Suvernde

r(a) = lim | ||"/*" = ||al. O
[Tpbtaon

Ye wo *-8hyeBeo A undpyel To mohd pio vopua || - || dote n (A, || - []) vo ebvon

C*-dhyefpa.

Hpdrypaty, ||al|2 = ||a*a|| = r(a*a) duét 1o a*a etver autoouluyée (dpo xon
(PUGLONOYIXO). O
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*-ouopop@lopol

Kée *-opopopgpiopds ¢: A — B petoll C*-ohyefpov enextelveton povadud oe
évo. *-opopoppiopé ¢: A — B ue d(a,\) = (¢(a), \).

Ernlone, o(¢(a)) C o(a) U{0} v x&de a € A. Av emnhéov, oL A, B €youv
povada xau ¢(1) =1, téte o(¢(a)) C o(a). ‘Apa, r(¢(a)) < r(a).

Oeopnuo

Kdéde *-opopopgiopdc ¢: A — B uetad C*-odlyefpdv elvor cuoToh, dnhadn
le(@)[] < [lal| yiox x&de a € A.

Medrypart,
le(a)l* = llo(a) ¢(a)ll = llo(a*a)ll = r(¢(a*a)) < r(a*a) = |la*al| = [la*. O
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Xopax e

Koahobyue yopaxthpec wioag dhyeBpac A ta ototyela Tou cuvolou

Q(A) ={x: A—=C: x #0, oyopopypioudc}.

Oedpnua

Av n A etvon C*dhyefoa xan x € Q(A), tote x(a*) = x(a) Va € A xau ||x] < 1.

Mdhiota, av n A éxel povdda, téte x| = x(1) = 1.

Mo un ofehiovy C*-dhyeBpor umopel var unv éyer yapoxthpes, m.y. n Mo(C).
Qotéo0, wdde afehiovh (un undevinn) C*-dhyeBpo A €xel TavTa YopAUXTHPES XKoL
udhota v xdde a € A vrdpyer x € Q(A), bdote |[x(a)l = ||all.
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ABehavéc CH-dhyePpec

Oedpnuo
‘Eotw A wa afehovi) C*-dhyefpa.

o Avn A éyel yovéda, téte t0 Q(A) Towtileton Ye T0 GUVORO TWV UEYIC TIXDY
1WBewdWY e A péow e avtiotorylog x — ker x xou yio xdde a € A

o(a) = {x(a) : x € 2A)}.

o Avn A Bev éyel povdda, téte yio xdde a € A

o(a) = {x(a) : x € 2(A)} U {0}.

Ko otic 800 nepintdoete, yo xdde a € A undpyet x € Q(A),dote |x(a)| = ||al|
xou eWdwdtepa Q(A) # 2.
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‘Eotww A offehavr) C*-dhyeBpa. To Q(A), wg umocivoro e xheloThS
povadiodoe undhog tou A*, epodidletan pe v oyetix) aoVevh® tomoloyia, SnA.
v Tomoloyla TNe xotd onueio ohyxAorng:

xi = x < xi(a) —» x(a) Vaec A
O tomohoywde yopog (A) xahelton @dopa tne A xou elvon Tomxd cuunayhc

yweoc Hausdorff. Ewixétepa, av n A éxel yovdda, téte 10 Q(A) eivan oupnayée.
o T x&e a € A opiletoun 1 cuvdptnon (petaoynuatioude Gelfand tou a):

a: Q(A) — C,

a(x) = x(a).

o T xdde a € A, éyouue @ € Co((A)).
Ipdrypatt, 1 torohoyio tou Q(A) elvon 1 wixpdrepr Tonoloyla Tou xdvel Tic
cuvapthoelc @, a € A ouveyelc. Enlorne, yia xdde € > 0, to
{x € Q(A) : |x(a)|] > e} elvau acVevidc™ xhewot6d o1y xhewoth povadioda
umdho Tou A* xou dpa aodevac* cupmayéc (Yemprnua ANdoyhou).
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Avarapdotoon Gelfand

Ocwpenua (Gelfand)

‘Eotw A aehiavr) C*-dhyefea. H anewdvion

A — Co(QA)), ara

elvan LOOPETPIXGC *-LloOHOpPLOUOS Xol HEALD TOL

Av n A ebvou povoduada, téte o(a) = a((A)), ever av n A dev éxel povdda, téte

o(a) = a(A)) U {o}.

[alloe = r(a) = [lall, (a € .A).
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Egopuoyéc otny un offchiavn teplntwon

Eotww a € A guotohoyind ototyelo pog C*-dhyeBpoc A pe povida (evdeyopévue
un ofehavic). H wixpdtepn CH-undhyefea C*(1,a) tne A mou mepiéyel to @ xou
v povéda etvon offehiavy. Apa, C*(1,a) ~ C(Q) yio xdmolo cuunayy| yweo €.

Oedpnuo (Euvoptnotaxds Aoyiouoe)

‘Eotw A povadiala C*-dhyefpa, a € A pualohoyixd, dni. aa* = a*a xa

z: o(a) > C, z(X) = \. Téte, undpyet povadixde povadiaiog *-opopoppiouds
d,: C(o(a)) = A, dote $,(2) = a. Mdhota, o D, elvon loopetplar xou
Im(®,) = C*(1,a).

» T f € C(o(a)) yedpoupe f(a) :== u(f).
Oedhpnuo (Pacpatinric anexdvione)
‘Ectw povadiofoc C*-dhyeBpoc A, a € A pe aa* = a*a. T xdle f € C(o(a)) xa
g € C(a(f(a)));
a(f(a)) = f(a(a))

AL

(gof)(a) = g((a)).

vy
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OcTinoTNTO

Oploude

‘Eva otoiyelo a pog C*-dhyeBpag A héyeton Jetixd av a = a* xou o(a) C RT. Xe
auTH TNV TeplnTwon ypdgouue a > 0. Enlong, Yétoupe AT ={ac A: a> 0}
xou ytor duo avtoouluyh otoyela a,b € A ypdgpoupe a < b oavb—ac AT.

o T éva tomxd cuunayh xodeo Hausdorff X, f € Co(X): f > 0 av xaw wévo av
f(x) > 0 Vx € X, ened?| o(f) = f(X) xou ta awtoouluy otoyela tne Co(X)
elvon oL CUVAPTACELS UE TEAYHATINES TUIECS.

oW TeB(H), T>0 < (TE|E) >0 vy xdde € € H.
o Kdéde *-opopoppiopdc ¢: A — B dwrtnpeel tny didtaln:

a>0 = ¢(a) >0,

doTL 9(a*) = a* xou o(¢(a)) C o(a)) U {0}.
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Aot
Eotw A povadiio C*dhyefpa, a = a* € A xau ||a|| < t. Tore:

a>0 < |a—t1] <t

I5éo: Apxel va amodei&ouye Tov loyLplops Tou AuUaToc Yo Ty Tepintwon
(A [1-11) = (C(K), [ - lloo) mepvidvrac oy €*(1,a) = C(o(a))-

[Tpbtaon
To AT elvon ®heloTtoHC HDVOC, dnAady) xhewotéd uTocUvoho e A xou

abc A, A\e R" = a+b, \ac A*.

Mropotye vo unodécoupe ot 1 A elvon povadiader (yioet;). T a, b € AT,
éxoupe [|a — [lall1]] < flall o b —[Ibl11]] < [[b]| &eo

la+b—(llall + [lblD1]} < lla = [lall1] + [l = [Ibl[1]} < lal] + [b].

Yuvende, a+ b € AT. H ouvenaywyha € AT, A € RT = \a € A" npoxintel
and Tov oploud tne YetixdtnTac. O
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Oepnua
‘Eotw A wa C*dhyefeo.

o Vac A+, 3lbc A, a = b2 TupBolilouye to cuyxexpévo b e a'/2.

e Avbe A, b=b* t6te b? > 0.

o Ava=a* xu Véooupe |a| = (a2)"/2, at = I(la| +a), a~ = I(|a| — a), 6te
at,a- e At yea=a" —a xawata =0. Edwotepa, A = spanAt.
At ={a*a: ae€ A}.

e Ava,b,c € A xau a,b avtoouluyy, téte a < b = c*ac < c*bc.

0<a<b — |laf <|lb].

e0<a<b = a/2<p'/2

Av n A éxel povdda xou a, b Yetind xon avtioteédiua, TOTE

a<b = 0<b'<a

o H ovvenaywyh 0 <a<b = a? < b? woylel uévo yuo afehiavég
C*-dyePpec.
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